

习近平全票当选

新华社呼和浩特1月30日电 1月30日下午正在召开的内蒙古自治区十三届人大一次会议迎来激动人心的时刻。大会宣布，中央提名的代表候选人习近平同志，全票当选第十三届全国人大代表。

内蒙古自治区十三届人大一次会议当天下午举行第四次全体会议，会议选举产生了58名内蒙古自治区第十三届全国人大代表。当大会宣布习近平同志全票当选时，雷鸣般的掌声响彻全场。

人民代表人民选，人民领袖人民爱！代表们纷纷表示，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，内蒙古自治区经济社会发展取得历史性成就，正在与全国人民

共同经历从富起来到强起来的伟大历史进程。习近平总书记全票当选全国人大代表，是500多名内蒙古自治区人大代表共同意愿，是2500多万草原儿女的由衷心声，更是13亿多各族人民忠诚党的核心、拥戴人民领袖的生动体现。

听到总书记到内蒙古参选的消息，我们无不欢欣鼓舞。这是内蒙古各族群众的无上光荣，是党中央对内蒙古干部群众的高度信任，也是对广大边疆民族地区的深切关怀和极大激励。代表们纷纷表示，习近平总书记此次在边疆民族地区参选，展现了党中央新的作风形象，对于密切联系人民群众，加强和改进党内政治生活，营造良好的政治生态，推进实施脱贫攻坚、一带一路、建设等国家重大战略具有重要意义。

回顾起习近平总书记2014年1月考察内蒙古自治区时的情景，自治区人大代表、呼伦贝尔蒙古族牧民宏瑜深情地说：总书记冒着严寒深入草原看望农牧民，慰问困难群众，始终和咱们老百姓心连心。大草原虽然离北京很远，但我们时刻都能感受到党中央和总书记的温暖与关怀。

内蒙古自治区人大代表、兴安盟突泉县和丰村党支部书记孙明说：听到总书记全票当选，特别激动。总书记要求内蒙古建成祖国北方的生态安全屏障。我们要牢记嘱托，看好山护好林种好树，给子孙后代留下一片美丽家园，把日子过得越来越红火。

讲起去年11月习近平总书记给乌兰牧骑队员的回信，乌兰察布市戏剧演员图雅代表掩饰不住内心的激动：总书记勉励乌兰牧骑队员们永远做草原上的“红色文艺轻骑兵”，这对我们是极大的鼓舞和鞭策。有总书记的加油鼓励，我们更要努力当好新时代的文艺工作者，为广大群众送去党的声音和关怀。

进入新时代，内蒙古开启了脱贫攻坚、转型升级、绿色发展新征程。代表们纷纷表示，要把习近平总书记到内蒙古参选并全票当选全国人大代表的喜讯带回去，激励广大干部群众深入贯彻落实党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，不忘初心、牢记使命，弘扬各民族守望相助、团结进步的优良传统，为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦而努力奋斗。

中共中央政治局召开会议

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月30日电 中共中央政治局1月30日召开会议，听取和审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2017年的工作给予充分肯定，同意其对2018年的工作安排。

会议认为，党的领导是中国特色社会主义最本质的特征，是全党全国各族人民共同意志和根本利益的体现，是决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的根本保证。坚持党的领导，首先要坚持维护党中央权威和集中统一领导。全党同志要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，把维护党中央权威和集中统一领导作为最高政治原则和根本政治规矩来执行，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议强调，今年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要坚决维护党中央权威和集中统一领导，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以更好的精神状态和更高的工作水准，推动党中央大政方针和决策部署落地生根。要把党的政治建设摆在首位，抓好党组自身建设，认真履行全面从严治党主体责任，推动全面从严治党向纵深发展。中央书记处要自觉在中央政治局、中央政治局常委会领导下开展工作，把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，进一步在协助党中央推进全面从严治党上聚焦发力，深入调查研究，推动党中央交办的任务落实见效。

会议还研究了其他事项。

紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围 坚定不移地加快推进新时代全面建设经济强省美丽河北

河北省十三届人大一次会议闭幕

王东峰主持并讲话 许勤叶冬松出席

会议表决通过关于河北省人民政府工作报告的决议等六项决议



省委书记、省人大常委会主任王东峰主持会议并讲话。记者 赵威 张昊摄



1月30日下午，河北省第十三届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程后，在省会河北会堂闭幕。记者 孟宇光 霍艳恩摄

下午3时，大会开始。大会经过表决，通过了关于河北省人民政府工作报告的决议、关于河北省2017年国民经济和社会发展规划执行情况与2018年国民经济和社会发展规划的决议、关于河北省2017年预算执行情况和2018年预算的决议、关于河北省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于河北省高级人民法院工作报告的决议、关于河北省人民检察院工作报告的决议。（见第二版）

大会完成各项议程后，王东峰讲话。他说，省十三届人大一次会议在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，在中央组织部督导组的有力指导下，经过全体代表和与会同志的共同努力，圆满完成了各项议程。大会开得隆重热烈、圆满成功，是一次不忘初心、奋发作为的大会，团结民主、风清气正的大会，凝心聚力、继往开来的大会。这是以习近平总书记为核心的党中央坚强领导的结果，是习近平总书记和党中央权威在河北的体现，是党的十九大精神和全面从严治党形成的良好政治氛围，是河北人民拥护支持、拥护践行“四个意识”、当好首都政治“护城河”的具体实践，也是各代表团和各位代表及省几大班子和各方面齐心协力共同努力的结果。（下转第二版）

在河北省十三届人大一次会议闭幕会上的讲话

各位代表、同志们：
河北省第十三届人民代表大会第一次会议，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，在中央组织部督导组有力指导下，经过全体代表和与会同志的共同努力，圆满完成了各项议程。这次会议，审议通过了省政府工作报告、省人大常委会工作报告和其他各项报告，选举产生了新一届省人大常委会、省政府领导班子和省高级人民法院、省人民检察院。大会开得隆重热烈、圆满成功，是一次不忘初心、奋发作为的大会，是一次团结民主、风清气正的大会，是一次凝心聚力、继往开来的大会！这是以习近平总书记为核心的党中央坚强领导的结果，是习近平总书记和党中央权威在河北的体现，是党的十九大精神和全面从严治党形成的良好政治氛围，是河北人民拥护支持、拥护践行“四个意识”、当好首都政治“护城河”的具体实践，也是各代表团和各位代表及省几大班子和各方面齐心协力共同努力的结果，在河北改革发展的历史上具有重要的政治意义。（下转第三版）

王东峰主持会议并讲话。大会主席团常务主席、执行主席许勤、梁田庚、梁惠玲、范照兵、王晓东、王刚在主席台执行主席席就座。董立生、董建明、邢国辉、高志立、王浩、韩晓东等在主席台就座。会议应到代表753名，出席会议的代表746名，符合法定人数。

王东峰主持召开省人大常委会主任会议

研究拟提请省十三届人大常委会第一次会议审议的人事任免等事项

本报讯（记者周洁、四建磊）1月30日下午，省委书记、省人大常委会主任王东峰主持召开省十三届人大常委会第一次主任会议。省人大常委会党组书记、副主任范照兵，副主任王晓东、王刚、聂瑞平、周仲明、王

会勇、秘书长曹汝清出席会议。会议确定了主任会议成员的工作分工，研究了拟提请省十三届人大常委会第一次会议审议的人事任免事项、议案，研究了省人大常委会2018年工作要点。

王东峰指出，刚刚闭幕的省十三届人大一次会议，开得圆满成功，达到了预期目的。大会选举我们为新一届人大领导班子成员，组成常委会主任会议，是对我们的高度信任和殷切期望。我们要以习近平新时代中

国特色社会主义思想为统领，始终牢记省委和全省人民的信任与重托，倍加珍惜干事创业的宝贵机遇，以强烈的政治责任感和历史使命感，认真履行宪法法律赋予的神圣职责，不忘初心，恪尽职守。（下转第二版）

王东峰在看望省两会工作人员时强调 坚持把大会成果巩固好发展好 奋力开创新时代全面建设经济强省美丽河北新局面

许勤叶冬松参加看望

本报讯（记者四建磊）1月30日下午，省十三届人大一次会议闭幕后，省委书记、省人大常委会主任王东峰亲切看望为省两会提供服务保障的工作人员和媒体记者。省委

副书记、省长许勤，省政协主席叶冬松参加看望。在大会举行期间，大会工作人员日夜坚守岗位，尽职尽责工作，在会议服务、组织选举、会风会纪、宣传报

道、安全保卫、信访稳定、交通疏导、文件资料、卫生防疫、食品安全、后勤支持等方面全力搞好服务保障，各个环节精准对接、协调有序、高效运转，为大会圆满成功营造了良好的政治

氛围、舆论氛围，创造了安全稳定的社会环境。王东峰代表省委、省人大常委会、省政府、省政协，向大会工作人员表示衷心感谢和崇高敬意。（下转第三版）